
KRÓNIKA  

AZ ALKOTOK GYŰLÉSE. Kedves  
Kollégák,* mindannyiunk számára is-
meretes önigazgatói szocialista társa-
dalmunknak az a törekvése, hogy a  
dolgozó ember, a közvetlen termel ő  az  
anyagi javak elosztásában is elfoglalja  
az ő t megillető  helyet. És nemcsak ott,  
hanem hogy ezáltal lehet ősége legyen  
a társadalmi viszonyok közvetlenebb  
irányítására, meghatározására.  

Az itt egybegy űlt alkotókat is azért  
hívtuk össze, hogy szervezetten és ha-
tékonyan bekapcsolódjanak Könyvki-
adásunk ügyes-bajos dolgaiba. Hogy  
közvetlenebbül legyenek informálva, és  
ezáltal lehet őségük legyen azokra a jo-
gokra, amelyekre rászolgáltak mint  
közvetlen termel ők, akik munkájukat  
itt társítják.  

Tehát az első  és legfontosabb jogfor-
máló tényező  az alkotó munkája,  
amellyel hozzájárul a Könyvkiadó tár-
sadalmi feladatainak megvalósításához,  
ami által az itt dolgozó emberek meg-
valósítják alkotmányos jogaikat.  

Hogy az alkotó élhessen alkotmá-
nyos jogaival, akárcsak a más ágaza-
tok dolgozója -- arra van szükség,  
hogy erre lehet ősége is legyen. Hogy  
ne csak tanácsadó szerepe legyen  a 
könyvkiadásban, hanem hogy jogait  
képviselni is tudja — elengedhetetlen  
a továbbiakban, hogy bekapcsolódjon  
a Könyvkiadó TMASZ önigazgatásába.  

Egyszóval fontosnak tartjuk, hogy  
szervezeti formát nyerjen az Alkotók  
Gyűlése. Hogy konstituálódjon mint  
önigazgatási forma, amely meghatároz- 

Elhangzott Újvidéken 1976. január 15-én  
az Alkotók Gyű lésének alakuló értekezletén.  

za illetékességét, hatáskörét, jogait és  
kötelezettségeit.  

Az igy megszervezett Alkotók Gy ű-
lése közvetlenebbül is bekapcsolódhat  
az itt folyó munkába. Természetesen  
számos kérdés merül fel megválaszolás-
ra. A mi pillanatnyi feladatunk sem  
az, hogy ezekre itt, azon nyomban vá-
laszt és megoldást is adjunk, hanem  
az, hogy számba vegyük és az elkö-
vetkező  munkánk folyamán lépésről lé-
pésre végrehajtswk.  

Mára tegnapi Irók Aktíváján is szá-
mos kérdés, több dilemma merült fel,  
de egy sem olyan jellegű , amely meg-
kérdőjelezte volna ennek az önigazga-
tói szervnek a létrehozását, inkább ar-
ról tanúskodott, hogy mennyi munka  
és feladat áll el őttünk.  

Minderről itt is szólni kell, és hi-
szem, hogy az elvtársak el is mondják  
véleményüket. Az sem kétséges, hogy  
eddigi tapasztalataink alapján, s amint  
az alkotmány és a pártdokumentuma-
ink elő irányozták, indokolt egy ilyen  
önigazgatói testület létrehozása.  

Errő l tanúskodik a gyakorlat és en-
nek követelményei.  

FEHÉR Kálmán  

DALA FоLDEMRŐL. Ma esti ta-
lálkozónkra* készülődve, el-eltöpreng-
tem afölött, hogyan is tudnám méltб-
képpeл  bemutatni felszabadulás utáni  
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